

李克强分别签署国务院令 公布《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》和《南水北调工程供用水管理条例》

新华社北京2月28日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》。该《决定》自2014年3月1日起施行。

为了运用法治方式加快推进政府职能转变，进一步放宽市场主体准入条件，激发社会投资活力，国务院对有关行政法规进行了清理，修改8部行政法规的部分条款，废止2部行政法规。

《决定》修改的8部行政法规分别是公司登记管理条例、企业法人登记管理条例、中外合资经营企业法实施条例、中外合作经营企业法实施细则、外资企业法实施细则、合伙企业登记管理办法、个体工商户条例和农民专业合作社登记管理条例。修改的主要内容有以下四个方面：

一是放宽注册资本登记条件，注册资本

实缴登记制改为认缴登记制。《决定》取消了公司登记管理条例等行政法规对注册资本最低限额、股东出资缴付期限、首期出资比例和货币出资比例的限制，将注册资本实缴登记改为认缴登记，实收资本不再作为公司登记事项，公司登记无需提交验资证明。

二是完善信息公示制度。《决定》在公司登记管理条例、企业法人登记管理条例、合伙企业登记管理条例中明确，登记机关应当将登记、备案信息通过企业信用信息公示系统向社会公示。

三是将年度检验制度改为年度报告公示制度。

四是推行电子营业执照制度。《决定》明确电子营业执照与纸质营业执照具有同等法律效力。

同时，鉴于《中外合资经营企业合营各

方出资的若干规定》、《中外合资经营企业合营各方出资的若干规定》的补充规定》与改革方案相冲突，《决定》予以废止。

据新华社北京2月28日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《南水北调工程供用水管理条例》(以下简称条例)。条例共7章56条，自公布之日起施行。

条例明确，工程的供用水管理遵循先节水后调水、先治污后通水、先环保后用水的原则，坚持全程管理、统筹兼顾、权责明晰、严格保护。

条例就水量调度、水质保障、用水管理、工程设施管理和保护等作了具体规定，并设定了严格的法律责任。对水污染防治不力的行政区域，暂停审批除污染减排和生态恢复项目外所有建设项目的环评评价文件。

按照条例要求，工程水质保障实行县

级以上地方人民政府目标责任制和考核评价制度。东线工程调水沿线区域和中线工程水源地实行重点水污染物排放总量控制制度。禁止在东线工程干线和中线工程总干渠设置排污口。

条例指出，受水区应当统筹配置工程供水和当地水资源，逐步替代超采的地下水，严格控制地下水开发利用。受水区实行年度用水总量控制，加强用水定额管理，推广节水技术、设备和设施，提高用水效率和效益。地下水超采区禁止新增取用地下水。

条例规定，依法划定工程管理范围和保护范围，并设置保护标志和安全隔离设施。禁止在管理和保护区域内实施爆破、采砂等危害工程安全和供水安全的行为。

《《决定》《条例》全文见中国经济网www.ce.cn)

新华社北京2月28日电 政协十二届全国委员会常务委员会第四次会议28日上午在京闭幕。全国政协主席俞正声出席并讲话。

俞正声在讲话中指出，2013年是本届政协的开局之年。在以习近平总书记为总书记的中共中央坚强领导下，常委会高举爱国主义和社会主义旗帜，坚持团结和民主两大主题，坚持继承发展、改革创新，履行职能的各项工作都取得了新的重要进展。即将召开的全国政协十二届二次会议，是在全国深入贯彻落实中共十八届三中全会精神、全面深化改革的新形势下召开的，是我国政治生活中的一件大事，要集中精力把会议开好。

俞正声强调，政协大会是人民政协发扬民主的重要形式和制度化协商平台，要聚焦全面深化改革认真议政建言，发挥优势，集思广益，努力增进共识。坚持发扬民主，这是党和政府改进工作的需要，是人民政协活力迸发的象征，是开好政协大会的前提，必须把民主协商、求同存异的原则贯彻到大会的各方面和全过程，努力通过各党派团体和各族各界人士广泛深入的协商交流，充分展现社会主义民主政治的生机与活力。要进一步改进会风，把大会开成一个隆重简朴、务实高效、风清气正的会议。要切实搞好会议组织服务工作，保证会议各项议程和活动顺利开展。

闭幕会通过了政协第十二届全国委员会第二次会议议程(草案)和日程，原则通过了提交政协十二届二次会议审议的政协全国委员会常务委员会工作报告和政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告，通过了政协十二届全国委员会第二次会议秘书长、副秘书长名单(名单另发)。会议决定增补胡四一为提案委员会副主任，马大为人口资源环境委员会副主任，张世平、甄视为社会和法制委员会副主任，杜鹰为民族和宗教委员会副主任。会议追认了政协第十二届全国委员会第十一次主席会议作出的撤销黄峰平、杨刚、李崇禧政协第十二届全国委员会委员资格和免去杨刚经济委员会副主任职务的决定，第十二次主席会议作出的撤销刘迎霞政协第十二届全国委员会委员资格的决定。

全国政协副主席杜青林主持闭幕会。全国政协副主席令计划、韩启德、董建华、万钢、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、苏荣、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏出席会议。

常委会议闭幕后，举行了全国政协十二届常委会第三次学习讲座。商务部部长高虎城应邀作了《贯彻落实三中全会精神，加快完善现代市场体系》的报告。

关于召开中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议的决定

(2014年2月26日政协第十二届全国委员会常务委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会常务委员会第四次会议决定：中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议于2014年3月3日在北京召开。建议会议的主要议程是：听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告；列席中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第二次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

(新华社北京2月28日电)

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议秘书长、副秘书长名单

(2014年2月28日政协第十二届全国委员会常务委员会第四次会议通过)

秘书长：张庆黎
副秘书长：孙怀山 仝广成 蒋作君 卢昌华 王胜洪 龚贤 张秋俭(女) 林智敏(女) 何丕洁 徐辉 宋海(满族) 朱永新 何维 邵鸿 黄小祥 刘家强 吕新华 邓声明 刘红薇(女)

(新华社北京2月28日电)

安监总局技术委员会成立

本报北京2月28日讯 记者王轶辰报道：国家安全监管总局技术委员会日前正式成立。

据介绍，技术委员会由安全监管系统和安全生产相关科研机构、企事业单位高级专业技术人员构成。主要职责包括：从技术、设备、环境以及管理等方面深入分析事故原因、教训，以及此类事故的风险状况，提出防范对策；围绕提高安全技术保障能力，有效防范重特大事故，推进技术进步；对具有全局性、战略性和前瞻性的安全生产重大问题进行调研和技术论证、评估等。

对纪检监察干部违反中央八项规定精神案件一律点名道姓公开曝光 王岐山主持会议

新华社北京2月28日电 中央纪委常委会28日召开会议，要求各级纪检监察机关深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记十八届中央纪委第三次全会上的重要讲话精神，持之以恒改进作风，创新监督制度，强化自我监督，对纪检监察干部违反中央八项规定精神的案件，一律点名道姓公开曝光。中共中央政治局常委、中央

纪委书记王岐山主持会议。

会议审议通过了《关于公开曝光纪检监察干部违反中央八项规定精神案件的通知》。《通知》要求，对违反中央八项规定精神并受到党纪政纪处分的各级纪委委员、纪检监察机关干部，各人民团体、国有企事业单位和金融机构从事纪检监察工作的干部，在中央纪委监察部网站公开曝光，内

容包括违纪人姓名、单位、职务职级、主要违纪事实和处理结果。

会议指出，作风问题具有顽固性、反复性，改进作风不可能一蹴而就。要扭住“四风”不放，把落实中央八项规定精神的扣不断拧紧。公开曝光是坚持、巩固和深化作风建设的重要举措，是强化监督的制度创新，是党务公开的实践探索。要建立公开曝光常态

化制度，发挥党内和人民群众的监督作用，形成有力震慑，使之“不敢”的氛围。

会议强调，打铁还需自身硬，正人先正己。各级纪检监察机关要创新组织制度和监督制度，带头强化自我监督，对存在的“四风”问题要敢于瞪眼、敢于红脸，从严执纪、不留情面。对匿情不报、压案不查的，要严肃追究有关领导责任。

全总第六届女职工委员会第一次会议召开

李建国接见与会代表并讲话

本报北京2月28日讯 记者陈郁报道：全总第六届女职工委员会第一次会议28日在京开幕。中共中央政治局委员、全国总工会主席李建国接见了与

会代表并讲话。

李建国指出，过去的5年，全总女职工委员会和各级工会女职工组织全面履行各项职能，一手抓参与发展，一手抓权益保

障，在服务大局中的作用进一步彰显，为国民经济和社会发展全面进步作出突出贡献。他强调，各级工会女职工组织要深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神，遵照

纪念“三八”国际妇女节暨全国三八红旗手表彰大会举行

李源潮出席

本报北京2月28日讯 记者苏琳报道：纪念“三八”国际妇女节暨全国三八红旗手(集体)表彰大会28日在北京举行，中共中央政治局委员、国家副主席李源潮出席并讲话。李源潮向全国各族各界妇女和广大妇女工作者致以节日的问候，希望

广大妇女牢记党中央和习近平总书记要求，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。

大会表彰了10名全国三八红旗手标兵，300名全国三八红旗手和200个全国三八红旗集体。受表彰的全国三八红旗手

向广大妇女发出了“巾帼建新功、共筑中国梦”的倡议。

李源潮说，全国三八红旗手和红旗集体的精神和事迹要在全社会传播，影响和带动更多妇女同胞在工作岗位上做先进，在家庭亲友里做表率，在社会群众中做模范。广大

栗战书在中直机关党的工作会议上强调

团结带领广大党员切实做到“三个表率”

新华社北京2月28日电 中央直属机关党的工作会议2月28日在京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任、中央直属机关工委书记栗战书出席会议并讲话。他强调，中直机关各级党组织要坚持党要管党、从严治党，紧紧围绕服务中心、建设队伍两大任务，着力加强机关党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设，团结带领广大党员在深入学习贯

彻习近平总书记系列重要讲话精神上作表率，在同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致上作表率，在贯彻落实党中央各项决策部署上作表率。

栗战书强调，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实做到“三个表率”，是中直机关党的建设的重大政治任务。要教育引导党员干部认真学习讲话中提出的重大理论观点、重大战略思想和重大工

作部署，深刻领会讲话的科学内涵和精神实质，努力在更高更深层次上提高思想理论水平。要以深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实做“三个表率”为主线，全面推进中直机关党的政治建设，真正使“三个表率”成为中直机关党员干部的思想追求和行动追求，提高紧跟党中央、维护党中央的自觉性和坚定性。

栗战书强调，严格遵守党的纪律是中

据“12380”举报网站，这3起案件分别是：

1、甘肃省平凉市人大常委会原副主任任增禄案中有关人员行购买官案。任增禄，历任平凉市华亭县县长、县委书记，平凉市人大常委会副主任，2012年8月被撤销职务，2013年6月因受贿罪、巨额财产来源不明罪被判处无期徒刑。经查，2006年1月至2012年6月，任增禄担任华亭县县长、县委书记和平凉市人大常委会副主任期间，华亭工业园区原党委书记王恺均等71人向任增禄行购买官。最近，甘肃省有关部门督促对任增禄案中行贿购买官人员依纪依法进行追究，决定给予6人撤销党内职务和行政职务处分；给予50人党内严重警告、行政记大

过处分，同时分别给予降职、免职、调离岗位等处理；给予8人党内严重警告处分和限制使用处理；给予2人党内警告处分。另外，华亭工业园区原党委书记王恺均、平凉市城建局原副局长赵岗、华亭县编办原主任兼组织部原副部长朱维忠、县政协原副主席陶玉宏、策底镇原党委书记王华等5人已分别被判处有期徒刑。

2、江西省政府原副秘书长吴志明案中有关人员行购买官案。吴志明，历任南昌西湖区区长、青山湖区委书记、市长助理、市政法委书记，江西省政府副秘书长，2012年12月因受贿罪等被判处死刑、缓期两年执行。江西省有关部门督促对吴志明案中12名行贿购买官人员依纪依法进行追究。其中，南昌

中央组织部公开通报3起行购买官案件

新华社北京2月28日电 (记者华春雨) 中央组织部“12380”举报网站28日公开通报了有关地方和单位查处的3起行购买官案件，分别是：甘肃省平凉市人大常委会原副主任任增禄案中有关人员行购买官案、江西省政府原副秘书长吴志明案中有关人员行购买官案、中储粮河南分公司原总经理李长轩案中有关人员行购买官案。

据了解，中央组织部将进一步严明组织人事纪律，继续加大违规用人案件查处力度，发现一起、查处一起，有违必查、有责必问；同时，加大查处违规用人典型案件的通报曝光力度，发挥警示教育作用和震慑作用，接受群众监督，以真查实的实际行动，大力营造风清气正的用人环境。